

綜合新聞

香港女報人雷秀芳

駕臨雲埠訪問本報

(特訊)香港華僑日報康樂版

編輯雷秀芳小姐應世界女報人大會之邀請，于週前由港乘加拿大太平洋空公司班機，前往墨西哥城，出席本月二十日至十八日於該處舉行的第一屆世界女報人會議，研究有關問題，並經已會報完畢，順道來加拿大各大城市參觀各地報業工作，及遊覽風光，雷小姐昨由卑詩大學東亞圖書館主任伍冬璇女士陪同親到本報訪問及參觀，由本報輯陳文彬、李惟寅、及總經理簡國安等招待，並與編輯部研究海外文化事業問題，互相交換意見，增加見聞不少。

查雷秀芳小姐，廣東台山人，乃已故香港巨紳雷蔭蓀先生之公子，家學淵源，學貫中西，畢業于新聞系，曾經編《婦女版》專要編輯物。

自由隧道越華區路線

(續)香港市長周健南有十二個單位。(未完)

馬來半島仍風聲鶴唳
華僑居海外苦衷難言
(續)外交界消息謂聯盟黨之馬來人一派始拉等辭職，指其對華人過分寬容，彼等欲迫使華人在政治上完全無能。

▲兩族膚色不同，難免存有歧見，但如欲力支持政府工作，並和他們將繼續支持國會，中國人之不參加政府亦有其實際困難，因為中國人當中親共方面的雖有人在，但中國人在馬來西亞的整體利益沒有直接的衝突。

▲組織中立團體，緩和兩族衝突，當戰鬥再起之後，馬來西亞政府工作並不等於不忠，中國人的領袖一再強調，他們雖然不參加政府的實際服務，但卻極力支持政府工作，並和他們將繼續支持國會，中國人之不參加政府亦有其實際困難，因為中國人當中親共方面的雖有人在，但中國人在馬來西亞的整體利益沒有直接的衝突。

△華人僑居海外，自有難言苦衷。

工作並不等於不忠，中國人的領袖一再強調，他們雖然不參加政府的實際服務，但卻極力支持政府工作，並和他們將繼續支持國會，中國人之不參加政府亦有其實際困難，因為中國人當中親共方面的雖有人在，但中國人在馬來西亞的整體利益沒有直接的衝突。

盛大慶祝五七週年

室 茶 海 四
Shui Hsui Cafe
253 Keefer St.,
Vancouver, B.C.
電話：六八一·三七一
星期美點
羊城味道
經濟時菜
猶太價錢

近華埠旅館有房出售
請由發給獎品節目兩項，壹由同源總會指同源會有七拾年歷史，而大埠同源會由創立為支會起計，迄今則屆伍十七年，對此之會，提名



實事業有限公司
LUCK SOUND
639 E. Hastings St., Vancouver 4, B.C.
電話：式五四·三九一
八機路汽車及家庭式唱機，
唱帶，目錄印備，函詢即奉
報名

(續)又：亮漢君捐助底額經費一百元，
燭康君捐助半百元，熱誠族務，加入一
別。

等，該所向人深致感謝。

大埠同源會宴舞會

歡迎迎請，特價廿五元起。

五年對有四十會之會，提名

電話：六八一·七九七九

五年對有四十會之會，提名